MIASTO KALISZ

Oznaczenie sprawy: WRI.271.10.10.2015

Kalisz, dnia 06 lutego 2015 r.

Informacja dla Wykonawcow

dotyczy wykonania dokumentacji projektowej dla zadania pn: ,,Wykonanie projektu

termomodernizacji i modernizacji budynku OSRIR przy ul. Lédzkiej 19-29 w Kaliszu”.

W zwigzku z pytaniami przestanymi przez Wykonawce, w imieniu Miasta Kalisza
(Zamawiajgcego), udzielam nastepujacych wyjasnien i zmieniam tre$¢ zapytania ofertowego:

P?:l::; l;eit merytoryczna podstawa, wprowadzenia wymogu wykazania doswiadczenia w
zakresie wykonania dwoch projektow termomodernizacji i modernizacji z ograniczeniem do
stricte obiektow sportowych, skoro zakres robot do zaprojektowania wynikajacy z audytu
energetycznego nie ma Scistego zwigzku ze specyfikg obiektu ? Zauwazy¢ nalezy, ze zakres
robot okreslony audytem jest typowym zakresem robot jakie sg realizowane w ramach
przedsiewzie¢ termomodernizacyjnych obiektow budowlanych o réznych funkcjach

uzytkowych, zatem tak sprecyzowany wymdg wykazania dos§wiadczenia jest nieuprawnionym

. ograniczeniem udziatu niektérych podmiotéw i zasadna jest zmiana okreslenia wymogu

wykazania doswiadczenia li tylko do wykonania projektéw termomodernizacyjnych, jest
oczywistym ze do zaprojektowania docieplenia $cian, wymiany okien czy wentylacji
mechanicznej nie jest konieczne wykazanie si¢ umiejetnoscia zaprojektowania np. obiektu
basenu z technologig wody basenowej etc. lub hali widowiskowo-sportowej, skoro przedmiot
ustugi do wykonania jest zgota odmienny, idgc tym tokiem myslowym mozna by oczekiwaé
od Projektanta termomodernizacji np. budynku szpitalnego byt ten wykazat si¢ umiejetnoscia
zaprojektowania np. sali operacyjnej, reasumujgc - tak postawiony wymog jest nieracjonalny i

nie shuzy wylonieniu w sposéb prawidtowy odpowiedniego Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy zmienia wymdg wykazania si¢ przez Wykonawce skladajgcego oferte

dosSwiadczeniem zawodowym. Wykonawca winien wykaza¢ nalezyte wykonanie w ciggu
ostatnich 5 lat przed uplywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia

dziatalnosci jest krdtszy — w tym okresie, co najmniej dwdch dokumentacji projektowych




polegajgcych na wykonaniu projektu modernizacji, przebudowy Iub budowy budynku
uzytecznosci publicznej o powierzchni uzytkowej nie mniejszej niz 1.500,00 m? kazda. W celu
wykazania doswiadczenia nalezy wypetni¢c wykaz dokumentacji projektowych ,ktorego wzor
stanowi zalgcznik nr 4 do zapytania ofertowego. Do wykazu nalezy dolgczyé dokumenty
potwierdzajgce nalezyte wykonanie dokumentacji projektowych wskazanych w wykazie.
Dokumentacje wymienione w wykazie, a nie potwierdzone ww. dokumentami nie bedg
uwzgledniane przy ocenianiu ofert. W przypadku, gdy wykonawca nie wykaze ww.

doswiadczenia zawodowego jego oferta nie bedzie rozpatrywana.

Pytanie 2

Na czym polega¢é ma "modernizacja" budynku ? 2z zakresu audytu energetycznego
zalgczonego do zapytania wynika, ze ogot przedsigwzie¢ jakie opisane sg w pkt. 16 Audycie
jako wskazanie optymalnego wariantu przedsigwzigcia termomodernizacyjnego, dotyczy
jedynie termomodernizacji obiektu.

Odpowiedz:
Modernizacja budynku ma polegaé na wymianie systemu grzewczego i wszelkich innych
pracach niezbgdnych do wykonania w zakresie ujetym w audycie.

Pytanie 3

Wnosze o uzupelnienie treSci Umowy poprzez sprecyzowanie przedmiotu umowy; zapis w
§1 Umowy jest nieprecyzyjny wobec braku wyszczegélnienia w Formularzu Ofertowym
zakresu prac projektowych do wykonania przez Wykonawce,

Odpowiedz:
Nalezy wykonaé projekt na podstawie audytu energetycznego, to Projektant na etapie

projektowania winien zaproponowac optymalne rozwigzania.

Informujemy, iz termin skladania ofert ulega zmianie z dnia 09.02.2015r. na

12.02.2015r. Godzina i miejsce pozostaje bez zmian.






